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Резюме. У роботі наведені особливості надання академічної відпустки та повторного навчання, переведення, поновлення та відрахування
студентів згідно з тимчасовим положенням про кредитно-модульну систему організації навчального процесу (КМСОНП) в ДВНЗ «Івано-
Франківський національний медичний університет».
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Резюме. В работе приведены особенности предоставления академического отпуска и повторного обучения, перевода, восстановления и
отчисления студентов согласно временному положению о кредитно-модульной системе организации учебного процесса (КМСОУП) в ГВУЗ
«Ивано-Франковский национальный медицинский университет»
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Summary. In the present study the appropriate actions in providing sabbatical leave and re-training, transfer, renewal and contributions of students
under the temporary regulations on credit-modular system of educational process (ECTS) in Ivano-Frankivsk National Medical University
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З часу впровадження КМСОНП на медичному факуль-
теті ІФНМУ минуло 7 років, протягом яких в університеті
зроблено колосальну роботу щодо впровадження вимог
Болонського процесу у навчальний процес.

Однак, і на сьогодні залишаються актуальними питання
переведення, поновлення та відрахування студентів вищих
навчальних закладів, які регулюються Законом України «Про
вищу освіту», Положенням про порядок переведення, відра-
хування та поновлення студентів вищих закладів освіти, за-
твердженим Наказом Міністерства освіти України від
15.07.1996 року № 245, Положенням про державний вищий
навчальний заклад, затвердженим постановою КМУ від
05.09.1996 року № 1074.

Кожен студент може взяти перерву у навчанні (акаде-
мічну відпустку, повторний курс), згідно з порядком надання
академічної відпустки та повторного курсу, зазначеного у
«Положенні про академічні відпустки та повторне навчання
у вищих закладах освіти» від 06.06.96 р. № 191.

При відновленні на навчання, поверненні з академічної
відпустки, у випадку, якщо до перерви у навчанні студент
не навчався за кредитно-модульною системою, перезараху-
вання оцінок, отриманих до перерви в навчанні, проводить-
ся наступним чином:

I. Якщо вивчення дисципліни продовжується, то:
- оцінки поточної успішності за минулі семестри пере-

зараховуються, згідно з даними академічних журналів, за
тією самою схемою, що і поточні заняття: за 4-бальною
(традиційною) шкалою з використанням прийнятих у уні-
верситеті та затверджених цикловою методичною комісією
критеріїв оцінювання для відповідної дисципліни. Виставлені
за традиційною шкалою оцінки конвертуються у бали,
залежно від кількості тем у модулі.

- середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття з пев-

ного розділу дисципліни, які за своєю тематикою відповіда-
ють певному модулю у кредитно-модульній системі, пере-
зараховується в бали за підсумковий модульний контроль
наступним чином:

а) якщо середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття
з певного розділу дисципліни становить 3,0, то відповідно
вона перезараховується в 50 балів.

б) якщо середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття
з певного розділу дисципліни становить від 3,01 до 3,50, то
вона перезараховується в 55 балів.

в) якщо середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття
з певного розділу дисципліни становить від 3,51 до 3,74, то
вона перезараховується в 60 балів.

г) якщо середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття
з певного розділу дисципліни становить від 3,75 до 4,50, то
вона перезараховується в 65 балів.

д) якщо середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття
з певного розділу дисципліни становить від 4,51 до 4,74, то
вона перезараховується в 70 балів.

е) якщо середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття
з певного розділу дисципліни становить від 4,75 до 4,99 , то
вона перезараховується в 75 балів.

є) якщо середня оцінка за підсумкові синтетичні заняття
з певного розділу дисципліни становить 5,0, то вона пере-
зараховується в 80 балів.

Якщо ж вивчення дисципліни завершилось у минулому
семестрі, то перезарахування традиційної оцінки, отриманої
студентом з дисципліни на іспиті або диференційному залі-
ку, перезараховується наступним чином:

- оцінка „3 (задовільно)” перезараховується в середню
кількість балів, отриману після ранжування у групах D і E,
студентами курсу, на який приступає навчатись даний сту-
дент. Отримана середня кількість балів відповідно перево-
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диться у букви D або E, згідно з рейтингом в даній категорії.
- оцінка „4 (добре)” перезараховується в середню кіль-

кість балів, отриману після ранжування у групах В і С студен-
тами курсу, який починає проходити даний студент. Отри-
мана середня кількість балів відповідно переводиться у букви
В або С, згідно з рейтингом в даній категорії.

- оцінка „5 (відмінно)” перезараховується в середню кіль-
кість балів, отриману, після ранжування у групі А, студен-
тами курсу, який починає проходити даний студент.

Якщо вивчення дисципліни завершилось у попередніх
семестрах, і студент отримав за вивчену дисципліну на іспиті
або диференційному заліку оцінку «зараховано», то пере-
зарахування даної оцінки проводиться наступним чином:

- поточні оцінки, отримані студентом у продовж вивчен-
ня дисципліни, згідно з даними академічних журналів, суму-
ються і виводиться середній бал успішності за дисципліну.

- якщо отриманий середній бал становить 4,75 і вище, то
студенту за дисципліну виставляється оцінка „5 (відмінно)”;

- якщо середній бал становить від 3,75 до 4,74, то студенту
за дисципліну виставляється оцінка „4 (добре)”;

- якщо середній бал становить від 2,75 до 3,74, то студенту
за дисципліну виставляється оцінка „3 (задовільно)”.

Отримані оцінки перезараховуються в середню кількість
балів, отриману, після ранжування у групах А, В, С, D та E
студентами курсу, який починає проходити даний студент.

Якщо ж студент не згідний з оцінкою з певної дисципліни,
яку він отримав за результатами перезарахування своєї по-
точної успішності, то він має право підвищити свою успіш-
ність, склавши передбачені навчальною програмою для
даної дисципліни, підсумкові модульні контролі. Тоді отри-
мані ним поточні оцінки за минулі семестри перезарахо-
вуються у поточну успішності за тією самою схемою, що і
за поточні заняття при кредитно-модульній системі освіти з
використанням прийнятих у університеті та затверджених
цикловою методичною комісією критеріїв оцінювання для
відповідної дисципліни. Виставлені за традиційною шкалою
оцінки конвертуються у бали, залежно від кількості тем у
модулі.

При переводах з інших ВНЗ, якщо до переводу студент
не навчався за кредитно-модульною системою, перезараху-
вання традиційних оцінок з вивчених дисциплін, отриманих
до переводу, проводиться згідно із записами академічної
довідки, із врахуванням співпадіння виконаних студентом
годин, згідно з вищезазначеним.

Якщо студент отримав за вивчену дисципліну на іспиті
або диференційному заліку оцінку «зараховано», то прово-
диться перезарахування даної оцінки за місцем поперед-
нього навчання і вказується у доповненні до академічної
довідки. Якщо ж студент не надає зазначеного доповнення
до академічної довідки, то отримані ним оцінки «зарахо-
вано» перезараховуються у оцінку „3 (задовільно)”, яка в
подальшому переводиться у оцінки ECTS.

Якщо студент, який переводиться з іншого ВНЗ, до пере-
воду не навчався за кредитно-модульною системою, має
дисципліни, вивчення яких продовжується, то перезараху-
вання його поточних оцінок в бали повинно бути проведено
за попереднім місцем навчання і вказано в доповненні до
академічної довідки про яку зазначалося вище.

При виявленні академічної заборгованості, яка виникла
у студента при поновленні на навчання чи академічної роз-
біжності у навчальних планах при переведенні з інших ВНЗ,
деканат подає на кафедру, на якій буде проходити ліквідація
заборгованості чи розбіжності, розпорядження завідувачу
кафедри щодо призначення відповідального чи відповідаль-
них науково-педагогічних працівників кафедри, які будуть
приймати відпрацювання у студента академічної заборго-
ваності чи розбіжності. На підставі подання кафедри про
призначення закріплених науково-педагогічних працівників
кафедри, деканат формує наказ про ліквідацію студентом
академічної заборгованості чи розбіжності.

На підставі наказу економічний відділ університету у
відповідності до п. 7, розділу ІІІ Постанови Кабінету Міністрів
України № 1138 від 17.09.1996 р. «Про затвердження переліку
платних послуг, які надаються в державних закладах охорони
здоров’я та вищих медичних закладах освіти» та п. 2.1., роз-
ділу ІІ Наказу МОН України, Міністерства фінансів України,
Міністерства економіки України № 736/902/758 від 23.07.2010 р.
розраховує студенту вартість оплати ліквідації його академіч-
ної заборгованості чи розбіжності, про що в письмовій фор-
мі повідомляє студента та деканат.

При пред’явлені студентом квитанції про оплату вартості
ліквідації академічної заборгованості чи розбіжності, деканат
видає студенту копію вищезазначеного наказу для пред’яв-
лення його на кафедри, який служить дозволом для відпра-
цювання академічної заборгованості чи розбіжності.

Результати відпрацювання студентом академічної забор-
гованості чи розбіжності вносяться на кафедрі у «Журнал
відпрацювання пропущених занять». Після повної ліквідації
студентом академічної заборгованості чи розбіжності в де-
канат подається «Відомість підсумкового модульного конт-
ролю (Заліково-екзаменаційна відомість)» із результатом
оцінювання даного студента та заповнюється «Індивідуаль-
ний навчальний план студента (Залікова книжка)».

Ліквідація академічної розбіжності студентами, які
повернулись на навчання після завершення академічної від-
пустки, проводиться згідно розпорядження деканату за інди-
відуальним графіком. Час затрачений науково-педагогічни-
ми працівниками кафедр на ліквідацію такої розбіжності
враховується у їхнє педагогічне навантаження.

Представлені особливості надання академічної відпустки
та повторного навчання, переведення, поновлення та відра-
хування студентів згідно Тимчасового положення про кре-
дитно-модульну систему організації навчального процесу
(КМСОНП) в ДВНЗ «Івано-Франківський національний ме-
дичний університет», безумовно, не є повними й остаточ-
ними та потребують доопрацювання і, на нашу думку, слід
дотримуватись компромісу між новітніми технологіями
навчання та так званими «традиційними підходами».
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